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W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 16 marca 2026 r. dotyczącą poprawy 

bezpieczeństwa ruchu drogowego na drodze wojewódzkiej (ul. ks. Antoniego Kani) 

w Dębnicy Kaszubskiej, uprzejmie informuję, że w celu rzetelnej analizy sytuacji oraz 

wypracowania skutecznych rozwiązań poprawiających bezpieczeństwo Urząd Gminy 

podjął następujące kroki: 

1. Wystąpiliśmy do Komendy Miejskiej Policji w Słupsku (KMP) o udostępnienie 

szczegółowych statystyk zdarzeń drogowych z ostatnich 5 lat wraz z określeniem 

ich bezpośrednich przyczyn. 

2. Skierowaliśmy pisma do Wydziału Ruchu Drogowego KMP w Słupsku oraz Zarządu 

Dróg Wojewódzkich w Gdańsku (ZDW) z propozycją spotkania roboczego 

w siedzibie Urzędu Gminy. Wstępny termin rozmów wyznaczono na 

17 kwietnia 2026 r. Obecnie oczekujemy na potwierdzenie tej daty lub wskazanie 

alternatywnego terminu przez zaproszone instytucje.  

Nawiązując do wcześniejszych starań Gminy, informuję, że pismami w latach 2018-

2020 w sprawie zwiększenia urządzeń bezpieczeństwa w ruchu drogowym w tym luster 

drogowych oraz sygnalizacji świetlnych na przejściach dla pieszych z radarami 

mikrofalowymi (mierzącymi prędkość) stanowisko ZDW nie podzielało naszych starań 

w celu poprawy bezpieczeństwa.  

W dniu 6 marca 2026 r. ponowiliśmy prośbę do ZDW w Gdańsku o instalację 

sygnalizacji świetlnej na przejściu dla pieszych przy skrzyżowaniu z ul. Lipową 

i ul. Kościelną. W odpowiedzi ZDW zadeklarował przeprowadzenie własnej, ponownej 

analizy zasadności takiego rozwiązania w tej lokalizacji.
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O ostatecznych ustaleniach dotyczących terminu i godziny spotkania zostanie Pan 

poinformowany niezwłocznie po otrzymaniu odpowiedzi od KMP i ZDW. 

 

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Dębnica Kaszubska 

Iwona Warkocka 
/podpisano elektronicznie/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Przygotowała: Dorota Wróbel 
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Wyk. w 1 egz.: 
1) Adresat (eDoręczenie), a/a. 


